













మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు



ఆర్యూర్ మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏదాది పాలన పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మెప్పా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు.

క్యాతనపల్లిలో విజయోత్సవ కార్యక్రమాలు



ముంచిర్యాల జిల్లా క్యాతనపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ప్రజాపాలన విజయోత్సవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

జాతీయ రహదారిపై గాయపడిన చిరుత



కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివ నగర్ మండల్ దగ్గి అడవి ప్రాంతంలో జాతీయ రహదారిని దాటుతున్న చిరుతను కారు ఢీకొని చిరుత గాయపడింది దగ్గి ప్రాంతంలో చోటుచేసుకుంది.

రూ. 3.51 కోట్ల గంజాయి, అల్పజీలం కార్మివేత



కామారెడ్డి జిల్లాలో 36 కేసుల్లో పట్టుకున్న రూ. 3.51 కోట్ల విలువ చేసే గంజాయి, అల్పజీలంను కార్మివేతారు. నిజామాబాద్ జిల్లా జైలర్లు గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ అమోదం పొందిన శ్రీమెడికల్ సర్వీస్ లో గంజాయిని దగ్గం చేశారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గానికి సన్మానం



వేములవాడ రూరల్ మండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ సూతన పాలకవర్గాన్ని ఎన్యూజెబి టీఎస్సీయూ ప్రెస్ క్లబ్ బాధ్యులు మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు.

నాలుగో విడత రైతు పంట రుణమాఫీ



మాచారెడ్డి మండలంలో రైతు ఉత్పాదక బాగా రుణ మాఫీ నాలుగో విడత సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వీనుమూల రేవంత్ రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ షఫీర్ అలీ చిత్రపటానికి

సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు జిఎం దేవేందర్

సింగిరి వార్డు ఆదిలాబాద్ ప్రతినధి అనిల్ భగత్ : మందమల్రె విరియాలోని సింగిరి షిఫ్ట్ పాతశాల ఆవరణలోని మనోవికాస్ వేదికగా మంగళవారం అం తర్వాత దివ్యాంగుల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా అరటిపండ్ల పంపిణీ

ఒక మధ్య తరగతి కుటుంబానికి చెందిన వికలాంగుడు ఓదెల నరేష్ సింగిరి వార్డు వేములవాడ ప్రతినధి వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా వేములవాడ లోని అనుబంధ దేవాలయమైన భీమేశ్వర ఆలయం ముందు వృద్ధులకు వికలాంగులకు మత్తిమిశం లేని వాళ్లకు రెండు కాళ్లు లేని వాళ్లకు అరటిపండ్ల పంపిణీ చేసిన ఒక మధ్యతరగతి కుటుంబానికి చెందిన వికలాంగుడు ఓదెల నరేష్ ప్రతి సంవత్సరం వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా తన వంటగా మంచి సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ఎంతోమందికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు . అలాగే 2016 నుండి అనేక రకాల సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని కరోనా లో మాస్కులు చలికాలంలో దుప్పట్లు ఎండకాలంలో వాటర్ బాటిల్స్ రకరకాల సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న ఓదెల నరేష్ ను పలువురు అభినందించారు. వికలాంగుడు ఓదెల నరేష్ దీగ్రి బడిబ వరకు చదువుకున్నాడు కానీ ఇంతవరకు ఎటువంటి ఉద్యోగం రాలేదు ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో కుటుంబాన్ని కూడా పోషించలేక పోతున్నాడు 30 సంవత్సరాల నుండి ఇబ్బలేక ఒక అద్దె ఇంట్లో నివాసిస్తున్నాడు వారి తల్లిదండ్రులు కూడా వృద్ధులు పనిచేయని స్థితిలో ఉన్నారని 2011 నుండి అనేక రకాల పోటీ పరీక్షలు రాసిన కానీ ఈనాడు కూడా విజయం దక్కలేదని కన్నీరు మున్నీరు అయిపోయాడు వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వికలాంగుల కార్యోద్యమ కమిటీని ఏర్పరచు మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు ఈ వికలాంగుడిని గుర్తించి ఏదైనా చిన్నపాటి ఉద్యోగం కల్పించాలని కోరారు .

మున్సిపాలిటీలో మెగా వైద్యశిబరం

ప్రజాపాలన విజయోత్సవల్లో భాగంగా మంగళవారం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం, అలాగే రంగం పోటీలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ ఆశిష్ సన్యాసి పరిశీలించారు. అరసపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్టీవో రంగనాథ్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇంద్రప్రియ, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీమతి, డి.ఈ.ఈ. వేణుగోపాల్, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

41 వార్డులో నీటి సమస్యను పరిష్కారం చేసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి: సింగిరి వార్డు: కామారెడ్డి జిల్లా 41 వ వార్డులో పంచమఖి హనుమాన్ కాలనీ లో షఫీర్ అలీ అదేశాల మేరకు మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం ఇందు క్రియ ఆదేశాల మేరకు పంపరి లక్ష్మణ్, బొట్టు శీను ఆధ్వర్యంలో బోర్ వెయ్యడం జరిగింది. 200 ఫీట్లలో పుష్కలంగా నీళ్లు వచ్చాయి. అయినా 500 ఫీట్లు వేయించడం జరిగింది.

ప్రేమించి మోసగించిన వ్యక్తిపై కేసు

ఆర్యూర్ ప్రతినధి డిసెంబర్ 3 (సింగిరి వార్డు): ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటానని ఓ యువకుడు నమ్మించి ప్రేమ వ్యవహారం పెళ్లిదాకా వచ్చేసరికి గల్ఫ్ దేశం పారిపోయిన సంఘటన సిరికొండ మండలం మునిర్ నగర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. సిరి కొండ పోలీస్ స్టేషన్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాము తెలిపిన వివరాల ప్రకారం హుస్సేన్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన యువతిని ఓ యువకుడు ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటానని మోసగించి గల్ఫ్ పారిపోయిన సంఘటనలో యువతి బంధువుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎన్సై రాము తెలిపారు.

అధికారిని సన్మానించిన జిఎం దేవేందర్

ముందల యూత్ అధ్యక్షులు రాజిరెడ్డి, రామచంద్రం, మైనాద్ సెల్ అస్లాం, మాచారెడ్డి విలేజ్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ వివెణ ప్రెసిడెంట్ బద్ది కొమరయ్య, సుబ్బా, భాస్కర్ గౌడ్, అలీ ఖాన్ బస్సీలారల్, రవి నాయక్, రాజానర్సెంట్, రవీందర్, కేకేటి గ్రామ అధ్యక్షులు తిరుపతి నాయక్, కేకేటి గ్రామ రాజలింగం, చంద్రం, యూత్ అధ్యక్షులు గంగ సరసింహులు, రంజిత రవీందర్ నాయక్ శ్రీధర్ బచ్చిరెడ్డి మహేశ్, సతీష్ శీను గణేష్ విజయ్ భాస్కర్ తోకల పులరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో ఆర్ఎంపీడి నిధుల కోసం ఆర్ఎంపీడి శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి కలసిన ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్

ముంచిర్యాల జిల్లా మందమల్రె విరియా స్టోర్ లో ఎన్.ఈ. విధులు నిర్వహించి బదిలీపై వెళ్తున్న అధికారి వైడిశ్వర్ ను మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు. జీ.ఎం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో విరియా స్ట్రాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనరల్ మేనేజర్ జి.దేవేందర్ మందమల్రె విరియాలో వైడిశ్వర్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మందమల్రె విరియా ఉన్నతాధికారులు పలువురు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

సింగిరి వార్డు ఎల్లారెడ్డి:-

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం అనునిత్యం నిర్మాణంగా సేవలు చేస్తున్న ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ సుఅభినందిస్తూ ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలు హార్సం వ్యక్తం చేస్తున్నారని నాయనపేట మండల ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణరావు తాగూర్ మరియు మండల మైనాద్ అధ్యక్షులు ఇమామ్ తెలపడం జరిగింది . అలాగే నీటి రోజుతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి సంవత్సరం కావస్తుంది ఈ సంవత్సరకాలం లో ఎన్నో వందల కోట్ల నిధులు ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గానికి తెచ్చిన ఎల్లారెడ్డి ముద్దుబిడ్డ ట్రిగెర్ మందనోహాస్ని అభినందించడం జరిగింది.



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయాన్ని రంగుల విద్యుత్తు కాంతితో ఆలంకరించడం జరిగింది.

